

Utalással is fizethető az egészségügyi szolgáltatási járulék

2024-ben havi 11 300 forintot kell fizetniük azoknak, akik nem biztosítottak, és más módon sem jogosultak az egészségügyi ellátásra. Ezt most egyszerűen is meg lehet tenni.

Pár kattintással elintézhető a befizetés online, a NAV egyik honlapján (ugyfportal.nav.gov.hu), illetve átutalással is kényelmesen rendezhető ez a járulék. Ilyenkor a közlemény rovatban fel kell tüntetni annak az adóazonosító jelét, aki után a járulékot befizetik. Aki ragaszkodik a csekkhez, az a 1819-es számon hívható NAV Infóvonalon tud kérni.

A járulékot a 10032000-06055826 számú, NAV Egészségügyi szolgáltatási járulék beszedési számlára kell befizet-

ni, mindig a következő hónap 12-éig, a januári kötelezettséget tehát február 12-éig. A járulék havi összege 11 300 forint, napi összege pedig – ha nem a teljes hónapra kell fizetni – 380 forint.

A járulékot azoknak kell megfizetniük, akik nem biztosítottak, azaz nincs munkaviszonyuk, nem egyéni vagy társas vállalkozók, nem biztosított östermelők, nem kapnak álláskeresői támogatást, és más módon sem jogosultak az egészségügyi ellátások igénybevételeire.

Forrás: www.nav.hu



Hallgassa online a Klubrádiót!

A Klubrádió hallgatói támogatásokból tartja fenn magát. Hallgassa, támogassa ön is a Klubrádiót! Hadd szóljon!

www.klubradio.hu

A Nyomtasz te is! pártoktól független közösségi hetilap és mozgalom.

Célja: valódi híreket vinni azoknak, akikhez nem jutnak el a hiteles információk.

LEGYÜNK MINÉL TÖBBEN TERJESZTŐK ÉS/VAGY TÁMOGATÓK!

Magnetbank 16200223-10026139-00000000
nyomtassteis.hu/jelentkezés/ | nyomtassteis.hu/tamogatas/

Kiadja: eDemokrácia Műhely Egyesület
 Székhely: 1097 Budapest, Drégely u. 11-19.
 Kiadásért és szerkesztésért felelős személy: L. László János
 Kapcsolat: nyomtassteis@nyomtassteis.hu

nyomtassteis.hu Innen töltheti le a lapszámokat



NYOMTASS TE IS!

www.nyomtassteis.hu

Hírek, amelyek eddig nem juthattak el mindenkihez

Pártoktól független hetilap

Mi a haszna Magyarországnak az orbáni külpolitikából?

Egy állam külpolitikája is azt a célt szolgálja, hogy az adott ország lakói jobban és nagyobb biztonságban éljenek. Egyre többen teszik fel a kérdést, hogy mi lehet a magyar polgárok számára a haszna annak, hogy Orbán Viktor az oroszokon kívül szinte mindenkiel összeveszett már.

Vegyük sorra csak a legutóbbi időszak konfliktusait. Az Európai Unióban immár 26 ország áll szemben a mi miniszterelnökünk politikájával, amelynek lényege,

hogy minden lehető eszközzel akadályozza Ukrajna védekezését az országuk egyharmadát elfoglaló orosz agresszorral szemben. Vajon Orbánon kívül mind a 26 ország politikusai rosszul látják ezt a problémát? Normális az, hogy hónapokig tartó gyözködéssel és fenyegetéssel sikerül csak elérni, hogy ne bontsa meg egyedülként az európai egységet?

Mi a haszna Magyarországnak abból, hogy az Európai Unió szinte összes országa utál minket? Lehet, hogy emiatt is késik az uniós támogatás? Bár a fő ok a magyar demokrácia hiányossága és a hazai korrupció.

Miért jó nekünk, hogy NATO-tagként is egyedül mi nem támogatjuk Ukrajna honvédelmi harcát?

(Folytatás a 2. oldalon)



Pápai Gábor rajza

(Folytatás az 1. oldalról)

Amerika emiatt is fontolgatja, hogy megvonja a vízummentességet a magyaroktól.

És annak mi haszna van az országunk számára, hogy Orbán a végsőig akadályozza Svédország NATO-csatlakozását? Pedig a rendkívül erős svéd hadsereggel együtt még nagyobb biztonságban lennénk.

Tényleg az a magyar érdek, hogy Ukrajna szinte minden lakója úgy tartja szá-

mon az országunkat, mint amelyik a legnehezebb pillanataikban cserbenhagyta őket és csak ártott nekik? És az ott élő magyaroknak jó lesz ez?

És annak vajon mi a hozadéka, hogy Orbánt, de vele együtt sajnos egész Magyarországot, a háborús bűnös Putyin utolsó csatlósának tartják?

Ezek olyan kérdések, amelyekre egyszer majd mindenkinek feleletet kell kapnia.

Forrás: www.nyomtassteis.hu

Csak három gyermekügyelet maradt Pest megyében

A kormánytól várják Pest megyei polgármesterek a február elsejétől megváltozott új háziorvosi ügyeleti rendszer felülvizsgálatát. A Szentendrei-szigeten és a Dunakanyarban aláírásgyűjtés is indult.

Az új ügyeleti rendszert februártól az Országos Mentőszolgálat (OMSZ) koordinálja, ennek keretében jelentősen csökkentették a gyermekorvosi ügyeletet. Pest megyében csak három városban, Vácán, Érden és Cegléden van gyermekháziorvosi ügyelet, máshol, 18 telepelyen vegyes ügyeleti rendszert alakít-

tottak ki, ahol felnőtteket és gyereket is fogadnak. Tahitótfalun és a környező településeken már zajlik egy aláírásgyűjtés, hogy a Dunakanyarban megmaradjon a tahi orvosi ügyelet. Budaörsön sem akarnak belenyugodni, hogy megszüntették az eddig önkormányzati pénzen fenntartott 24 órás ügyeletet.

Forrás: www.444.hu

Csökkentek a miniszterelnökünk megtakarításai

Legalábbis a vagyonyilatkozata szerint, amelyet február 1-től bárki elolvashat az országgyűlés honlapján.

Ebből derült ki, hogy tavaly november elsején már csak 10 millió forint megtakarítása volt, amelyet a feleségével közös bankszámláján birtokolt. Ez 4 millió forint-

talos csökkenést jelen a korábbi évhez képest. Pedig tavaly 33 százalékkal, bruttó 623 ezer forinttal nőtt a miniszterelnök fizetése. Ami most 2 millió 632 ezer forint. Ehhez jön a képviselői bére, amivel együtt havonta több mint 6 és fél milliót keres.

Forrás: www.444.hu

Sorra szűnnek meg a kórházi ellátások

Csak januárban 40 kórházban szűnt meg időlegesen vagy véglegesen valamilyen ellátási forma. Így gyakran más városokba kell utazniuk a betegeknek.

Néhány példa: A balassagyarmati kórházban a szülészet-nőgyógyászati osztály állt le június 30-ig a minimumfeltételek hiánya miatt. A gyulai Békés Vármegyei Központi Kórház év végéig nem tud fogászati ellátást biztosítani, a kijelölt intézmény a szegedi klinika. A balassagyarmati kórházban határozatlan ideig szünetel a gasztroenterológia (kijelölt kórház Salgótarjánban) és a reumatológia is (kijelölt kórház Salgótarjánban). A komáromi kórházban egy évig, 2025. január 16-ig szünetel a gyermeknőgyógyászat, a betegeknek Győrbe kell menniük. Az indoklásban legtöbb helyen

az ideiglenes munkaerőhiány szerepel, ám a szakmai szervezetek szerint az nem időszakos, hanem folyamatos és egyre súlyosodó probléma.

Velkey György, a Magyar Kórházszövetség vezetője szerint „Sajnos tudomásul kell venni, hogy a szolgáltatások hozzáférhetősége valamelyest romlik”. Szerinte rendszerszinten nem várható javulás a kórházi ellátás színvonalában, amíg nem becsülik meg az ápolókat. Ez az egyik oka a hosszú várólistáknak is, hiszen nincs elég műtősnő, aneszteziológus asszisztens és intenzív ápoló itthon.

Forrás: www.444.hu www.telex.hu

„Miért nem Hatvanpusztán épülnek az akkumulátorgyárak?”

Országszerte heves indulatokat vált ki az a kormányzati politika, amely a helyiek megkérdőzése nélkül rakná tele az országot kínai akkumulátorgyárakkal. Legutóbb Sósikúton volt botrányba fulladt lakossági fórum.

Helyi és nem helyi lakosok, civilek, politikusok, parlamenti képviselők részvételével vált több száz fős tömeget megmozgató tüntetéssel vegyített lakossági fórummá a Sósikútra tervezett akkumulátorfeldolgozó miatt meghirdetett tájékoztató. Olyan tünteteshangulat uralkodott a teremben, hogy a polgármestert és a cég képviselőit a rendőr-

ségnek kellett kimenekítenie. Másnap ugyanebben a témában tartottak újabb fórumot, ahol az érintett környező települések, Érd, Pusztazámor és Tárnok polgármesterei is felszólaltak.

A hallgatóság soraiból többen kifogásolták a tájékoztatás és a garanciák hiányát, valamint kifejtették az aggodalmaikat. Volt olyan is, aki azt javasolta a miniszterelnöknek, hogy „inkább vigye Hatvanpusztára az akkumulátorgyárakat”. Itt van ugyanis az Orbán család nemrég felépült szuperluxus birtoka.

Forrás: www.444.hu www.merce.hu